Текст  контрольной работы:

1-вариант

1. Каково давление идеального газа , если концентрация молекул газа составляет 1020 м-3, а средняя кинетическая энергия поступательного движения молекул  равна 2,25*10-19Дж?
2. Какая температура по шкале Цельсия соответствует абсолютной температуре 379К по шкале Кельвина?
3.Как называется процесс данной массы газа, представленный на графике 
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4.Во сколько раз изменится давление газа в электролампе при нагреве её от 280 К до 350 К во время включения?
5.Идеальному газу в процессе нагрева сообщили 800 Дж количества теплоты. Как изменилась внутренняя энергия газа , если при этом он совершил работу 900 Дж?
6. Какое количество теплоты требуется для полного испарения 10 г спирта при температуре кипения?

2-вариант

1.Каково давление идеального газа, если концентрация молекул газа 1024 м-3, масса одной молекулы 3*10-26 кг, а средняя квадратичная скорость 400 м/с?

2.Какая температура по шкале Кельвина соответствует температуре 370С по Цельсию?
3.р

 
[image: image2]V   Как называется газовый процесс представленный графически, если масса газа не меняется?
4.Каким станет давление газа при сжатии его с 8л  до 5л, если первоначальное давление 100кПа, температура при этом не изменялась?
5.За 1цикл рабочее тело теплового двигателя совершило работу 60кДж, получив от нагревателя 100кДж количества теплоты. Какое количество теплоты было отдано холодильнику?
6.Какое количество теплоты получил медный брусок массой 2кг, если его температура увеличилась на 200С? Удельная теплоёмкость меди равна 380 Дж/кг*0С.

При составления текста были использованы Сборник задач по физике , «Физика.10класс.Тесты.» Сычёв Ю.Н. Саратов, «Лицей»,2012.

Учитель  Ярустовская Г.В.
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